

## ГЛАВА 3.

**А** това знай, защото въ послѣдны те дни ще да настанатъ времена люти.

— 2 Защото челоуѣцы те ще да бждатъ самолюбцы высокоумни, горделиви, хвалицы, на родители те непокорни, не благодарени, нечестиви, нелюбовни.

3 Непримирители, клеветницы, невоздержни, не кротки, не добролюбцы.

— 4 Предатели, напрасничави, надсти, сластолюбиви по много, нежели боголюбиви.

— 5 Които иматъ (самы) видъ на благочестіе то, а отсила та негова са се отрекли: и отъ такива отѣкнѣвай.

— 6 Защото отъ нихъ са оніа, които се вовиратъ по кжи те, и прелжсватъ женицы, които са на товарены съ грѣхове, и водатсе (каго заздены) отъ различни похоты.

— 7 Които се всегда оучатъ, а никога не можатъ да дойдатъ въ познаніе то на истина та.

8 И каквото Іанній и Іамврій се противиха на Мвусеа, така и тѣ се противатъ на истина та, понеже са челоуѣцы развалени въ оумжтъ, и неисксени во вѣра та.

9 Но уни не цятъ да преспѣватъ по вече: защото безуміе то имъ ще да се изяви на сички те, каквото (се изяви) и на оніа (предречени те).

— 10 Я ты си (отъ край) послѣдовалъ по мое то оученіе, по (мое то) живѣаніе, по (мое то) долготерпѣніе, по (моа та) любовь, по (мое то) терпѣніе.

— 11 По (мои те) гоненія, по (мои те) страданія, които ми се слѣчиха во Янтіохіа, и Іконіа, и въ Лустра: (ты знаешъ) какви самы гоненія пріалъ, и отъ сички те ме е избавилъ Господь.

— 12 Но сички, които искатъ да живѣатъ благочестивы во Христа Исуса, ще да бждатъ гоними.

— 13 Я аскави те челоуѣцы и прелестницы те ще да преспѣватъ во злото, понеже ще да прелщаватъ (дрвги), и ще да се прелщаватъ (они).

— 14 Я ты свой въ онова цюто си научилъ, и цюто те е вовѣрено понеже знаешъ отъ когъ си се научилъ.

— 15 И защото отъ дѣтинство знаешъ свѣщенни те писанія, които можатъ да те направатъ мудръ, да се спасешъ чрезъ вѣра та во Исуса Христа.

— 16 Сичко то е писаніе Богодѣхновенно и полезно за навка, за величеніе, за исправленіе, за наставленіе въ правда та.

— 17 За да бжде совершенъ Божіо челоуѣкъ, и приготвенъ на всако дѣло добро.